



КОТОРВАРОШКЕ НОВИНЕ

• Децембар 2023 • Број 148 • Цијена 1,80 КМ •



Центар
за културу,
спорт и
информисање

Котор Варош



***supernova**
u svemu super



TELEVIZIJA



INTERNET



FIKSNA

0800 30 630 | supernovabih.ba

***supernova**



***supernova praznična čarolija**

Spremi se za nezaboravne trenutke, jer Supernova ti donosi super uštede i super poklone!

supernovabih.ba | 0800 30 630

Blicnet d.o.o. Banja Luka - PJ Kotor Varoš, Cara Dušana 55



Драган Зељковић, главни и одговорни уредник

Поштовани читаоци, пред вама је децембарско издање „Которварошких новина“. Заједно дођошмо до краја још једне године и са пуно жеља и ентузијазма полако корачамо у Нову Годину. Наша редакција се потрудила да и ово издање буде садржајно и занимљиво, да задовољи ваше читалачке укусе. Доносимо вам као и обично актуелности и дешавања која су обиљежила овај мјесец, као и спортска дешавања. Издвајамо причу о Новогодишњој журци, чији смо организатори били. Захваљујемо вам што сте и ове године били наши вјерни читаоци. Желимо Вам срећне све предстојеће празнике те сваку личну и породичну срећу.

*Срдачни поздрав од редакције
Которварошких новина!*

**Издавач:**

ЈУ „Центар за културу, спорт и информисање“ Котор Варош
Цара Душана бб, 78220 Котор Варош,
Тел.: 051 785 266,
E-mail: centar_kv@hotmail.com
www.centarzakulturukv.com

Директор и главни и одговорни уредник:

Драган Зељковић

Редакција:

Горан Чупић, Вања Пејаковић, Весна Петровић и
Милијана Радивојевић

Лектор

Аријана Лазивић

Маркетинг:

Дражена Гламочак

Прелом:

Милан Товиловић

Штампа:

ЈУ „Центар за културу, спорт и информисање“ Котор Варош

Тираж:

500 примјерака

Лист «Которварошке новине» је Рјешењем Министарства просвјете и културе Републике Српске бр. 07.06./053-6/2015-24 уписана у регистар издавача под редним бројем 439.

Лист излази једном мјесечно.



**Центар
за културу,
спорт и
информисање**
Котор Варош

ПРЕТПЛАТА на Которварошке новине

Годишња претплата (12 бројева) је 20,00 КМ (за читаоце који живе у Котор Варошу), а претплатници у дијаспори на ту цијену треба да додају трошкове поштарине.

Конкретно, да би најудаљенији читаоци у иностранству током 2023. године добијали сваког мјесеца „Которварошке новине“ на адресу стана за то треба да издвоје укупно 70 евра.

Код нас можете рекламирати производе, услуге, зато позовите нашу маркетинг службу на тел.: 051/785-266 да се договоримо или нас посјетите на адреси:

ЈУ „Центар за културу, спорт и информисање“,
Ул. Цара Душана бб, 78220 Котор Варош, РС - БиХ.

Жиро рачун: 552 038 0002665 507 Addiko Banka



Малишани из Дјечијег вртића обиљежили Никољдан



Дјечији вртић „Лариса Шугић“ у Котор Варошу обиљежио је данас крсну славу Светог Николу, а у јутарњим часовима малишани су присуствовали у храму Рођења Пресвете Богородице освећењу кољива и славског колача.

Након славског обреда протонамјесник Дамир Врховац пожелио је дјеци и васпитачима добро здравље, дуг живот и Божији благослов.

„Да буде пуно дјеце у свим вртићима и нека Свети Никола, заштитник дјеце и свих људи, оних који пате, болују страдају, путника и морепловаца, подари свако добро“, поручио је Врховац.

Директор которварошког Дјечијег вртића Младен Тепић рекао је да имају 290 полазника и да им је у раду са дјецом мисао водила да вртић буде надоградња породичном васпитању и да дјеца у њему буду сигурна и срећна.

Он је захвалио родитељима за сарадњу и васпитачима за сву љубав коју поклањају дјеци, истичући да свакодневним залагањем утичу на њихов развој.

Малишани су након славског обреда и здравнице уприличили пригодан културно- забавни програм, након чега је уследио славски ручак за све полазнике васпитно- образовне установе и њихове васпитаче.



Пише: Милијана Радивојевић

Начелник Сакан честитао католички Божић



Начелник општине Котор Варош Зденко Сакан упутио је божићну честитку свим вјерницима католичке вјероисповијести у Котор Варошу, Републици Српској и БиХ.

„У име грађана Котор Вароша и у своје име, поводом наступајућег Божића желим да овај празник

проведете у миру, хришћанској љубави и складном односу према ближњима. Божић је најрадоснији хришћански празник и симбол љубави, поштовања и наде. То је прилика за обнављање везе међу људима, свих вјера и нација, вријеме добротe и солидарности, празник који слави живот, међусобно разумијевање и толеранцију“, наводи се у Сакановој честитки.

Сакан је нагласио да је Божић празник који носи универзалну поруку вјере, наде и мира, те јачања међуљудских веза.

„Желим да овај велики празник, Божић, оснажи највеће људске вриједности и међусобно повјерење. Нека Вам је срећан и благословен Божић и да вас током цијеле године служи добро здравље, благостање и просперитет на свим животним пољима“, истиче се у честитки.

Вјерници католичке вјероисповијести прославиће Божић у понедељак, 25. децембра.

Друштвени активизам припадника Полицијске станице Котор Варош у 2023. Години

Припадници Полицијске станице Котор Варош на челу са командиром Драганом Божичковићем у 2023. години истакли су се у друштвеним активностима и тиме показали да улога полиције није само репресивна, него да су као и остали суграђани дио овог друштва чијем развоју и напретку сви морамо тежити.

У овом кратком сажетку навешћемо само дио активности које су реализовали припадници которварошке полиције током 2023. године.



- Полицијска станица Котор Варош узела је учешће у двије велике друштвене хуманитарне акције за помоћ Сари Недић и Раденку Ђукићу, прикупивши унутар својих редова значајне количине новчаних средстава.

- Учешће на хуманитарном турниру у одбојци за помоћ Сари Недић у организацији Рекреативног одбојкашког клуба „Смеч“ из Бања Луке

- Припадници Полицијске станице Котор Варош подржали су и акцију хуманитарне организације Срби за Србе „Тројка из блока“ којом су прикупљена значајна новчана средства за изградњу куће породици Зубовић из Чепка.

- Учешће на 55. традиционалном турниру у малом фудбалу „Котор Варош 2023“.

- Промоција школе унутрашњих послова у Котор Варошу, како би се полицијски садржаји приближили потенцијалним кандидатима.

- Предавање „Ћутање није решење-пријавити вршњачко насиље“ с циљем превенције и спречавања вршњачком насиља међу дјецом у Котор Варошу.

- Предавање „Оружје не штити, оружје убија“, с циљем подизања свијести код грађана, посебно ученика основних и средњих школа о опасностима које настају услед нестручне употребе ватреног оружја или минско-експлозивних средстава.

- Представници Полицијске станице Котор Варош одржали су предавање за ученике Основне школе „Петар Петровић Његош“ у Масловарама на тему „Сигуран интернет“, с циљем да се ученицима скрене

пажња на опасности којима су изложени на Интернету, а посебно на друштвеним мрежама.

- На молбу представника Црвеног крста Котор Варош которварошки полицајци истоварили су брашно које је у даљем процесу дистрибуирано према корисницима и грађанима

- Которварошки полицајци на челу са командиром подржали су и акцију Црвеног крста Котор Варош, „Дани здравља“.

- Представници Полицијске станице Котор Варош присуствовали су обиљежавању крсне славе Борачке организације Котор Варош.

- У сарадњи са Општинском управом Котор Варош и локалним привредницима у 2023. години пуштен је у рад и савремени видео-надзор који укључује 19 камера на 14 приоритетних мјеста.



-Инспектор Младен Петрушић председник је Црвеног крста Котор Варош, на чијем челу Црвени крст успјешно спроводи бројне активности и помаже суграђанима који су у потреби.



Пише: Вања Пејаковић

Предавања о „Превенцији карцинома простате и тестиса“ и Свјетског дана борбе против АИДС-а



У амфитеатру Средњошколског центра "Никола Тесла" у Котор Варошу одржано је предавање о теми "Превенција карцинома простате и тестиса" којим је обиљежен новембар - мјесец мушког здравља.

Медицински радник у Дому здравља "Свети Пантелејмон" Слободан Ђурић предочио је ученицима неопходне едукативне информације ради спровођења превентивних прегледа и подизања свијести о овим обољењима.

"Важно је истаћи да се више не поставља питање да ли ће мушкарац да одради преглед код уролога, него када ће то да уради, јер оно што је карцином дојке за жену - то је карцином простате за мушкарца. Неопходно је да се спроводе превентивни прегледи који подразумевају дигиторектални



преглед, одређивање ПСА у крви, ултразвук простате, као и преглед уролога", рекао је Ђурић.

Према његовим ријечима, карцином простате једна је од најчешћих малигних болести код мушкараца и други водећи узрок смртности, а сваке године се у свијету

открије 1,2 милиона нових случајева.

"Симптоми који указују на ово обољење су учестало и нередовно мокрење, појава крви у мокраћи, испрекидан млаз, као и ноћно мокрење. Када говоримо о карциному тестиса то је такође једна од чешћих малигних болести код млађих мушкараца у доби од 15 до 40 година. И код њих је први вид превенције самопреглед тестиса", појаснио је Ђурић.

Он је рекао да тумор тестиса има велики утицај на мушко репродуктивно здравље с обзиром на то да су код обољелих након оперативног захвата често потребне и радиотерапија и хемиотерапија, које угрожавају репродуктивне могућности.

"Стручњаци су нагласили да се тумор тестиса може успешно лијечити, а начин лијечења зависи од стадијума и врсте тумора. Случајеви карцинома тестиса много су чешћи него прије 20 година и сваког мјесеца се биљежи између пет и 10 нових пацијената са различитим стадијумом карцинома", закључио је Ђурић.

Почетком децембра, предавањем у СШЦ "Никола Тесла", Црвени крст Котор Варош започео је обиљежавање Свјетског дана борбе против АИДС-а.

Пред великим бројем заинтересованих ученика др Сања Имамовић изнијела је најновије податке Свјетске здравствене организације, али и представила важност превенције сваког облика ризичног понашања. У наставку дана дијелили су летке и презервативе грађанима подсјећајући их на важност здравих образаца живота.

Велику захвалност дугују управи и професорима СШЦ "Никола Тесла" Котор Варош који им увијек укажу топлу добродошлицу и који заједно са њима раде на едукацији којом утичу на (са)знања о начинима преноса и превенције вируса ХИВ-а.

Дугогодишњи партнер у обиљежавању овог датума је "Црвена апотека" који су донирали презервативе и тиме су омогућили њихову бесплатну подјелу великом броју ученика и грађана Котор Вароша.

Пише: Милијана Радивојевић

Тепић: Непоштовање саобраћајних прописа последица великог броја саобраћајних незгода

На цестама у БиХ током прошле године догодила се укупно 31.321 саобраћајна незгода од којих је у 7.230 погинуло 222 особе. Велики број саобраћајних незгода на нашим путевима, између осталог, резултат је непоштовања саобраћајних правила и прописа, као и ниског нивоа саобраћајне културе и већег броја учесника у саобраћају.

“Казне које предвиђа Закон о основама безбједности саобраћаја на путевима у Босни и Херцеговини и даље су ниске, али у односу на ранији период допринијеле су побољшању сигурности у саобраћају. Преднацрт Закона о основама безбједности саобраћаја у БиХ (ЗОБС) предвиђа вишеструко оштрије и веће новчане казне, као и увођење нових казни. На примјер, садашњи (ЗОБС) не предвиђа казну за возача који за вријеме управљања возилом држи дијете у крилу или наручју, већ би новим законом требали бити новчано кажњени у висини од 400 до 1.000 КМ, чиме родитељи неће моћи да ставе своје малишане у крило и да им дају да мало возе”, изјавио је Станко Тепић, магистар правних наука.

Непрописна брзина и брзина неприлагођена условима на путевима су један од најчешћих узрока изазивања саобраћајних незгода, затим слиједе саобраћајне незгоде настале под утицајем алкохола.

Тепић је рекао да возачима који имају више од 1,5 промила алкохола у крви сада пријети казна од 400 до 1.000 КМ и забрана управљања возилом у трајању од два до шест мјесеци, док би новим ЗОБС возачи који имају више од 1,5 промила алкохола у крви требали бити кажњени казном од 2.000 до 3.000 КМ и одузимањем возачке дозволе на период од најмање шест мјесеци.

Велики проблем представља саобраћајна некултура и непознавање саобраћајних прописа тако је највећи број саобраћајних несрећа забиљежен на улицама у насељу, а затим на магистралним путевима, онда слиједе локални, па регионални путеви док се најмањи број саобраћајних незгода догодио на аутопуту.

“Велики број саобраћајних несрећа на улицама у насељу и осталим путевима је последица непознавање саобраћајних прописа, јер између осталог велики број улица није обиљежен саобраћајним знацима, и често људи из навике неку улицу сматрају улицом с првенством пролаза, али

ако иста није обиљежена саобраћајним знаком примјењује се правило десне стране. Такође, возачи не знају да према члану 27. став 1) Правилник о саобраћајним знаковима и сигнализацији на цестама, начину обиљежавања радова и препрека на цести и знаковима које учесницима у саобраћају даје овлашћена особа раскрсница прекида важење саобраћајног знака, већ се са истим правилом у задње вријеме упознавају код судског одлучивања за казне настале на основу уређаја за контролу брзине, тзв. радара” изјавио је Тепић.

Такође, поред смртног исхода и тјелесних повреда, саобраћајне незгоде проузрокују знатне материјалне штете.

“У највећем броју саобраћајних незгода као њена последица настаје штета која поред материјалне може бити и нематеријална, која се у складу са чланом 200. ЗОО односи на штету за претрпљене физичке болове, за претрпљене душевне болове због умањења животне активности, наружености, смрти блиског лица као и за страх. Право оштећног да захтијева накнаду штете застаријева за три године од дана настанка штете, уколико нема других околности,” изјавио је Тепић.

Посматрајући и упоређујући податке у протеклих

15 година (2005 – 2021. година) о броју саобраћајних незгода и њиховим последицама, видљиво је да је број саобраћајних/прометних незгода, као и страдалих у више наврата опадао и растао. Тренд смањења броја саобраћајних незгода започет током 2017. године прекинут је током 2021. године и број саобраћајних незгода се повећао за 1,80% односно за 535 саобраћајне незгоде.

Такође, са повећањем броја саобраћајних незгода дошло је и до повећања фаталних последица саобраћајних незгода у 2021. години. Ако погледамо број погинулих лица у 2017. години у односу на 2016. годину био је мањи за 23 лица односно за 7,16%, у 2018. години у односу на 2017. годину мањи за 21 лица односно 7,04%, у 2019. години у односу на 2018. годину мањи за 16 лица односно 5,78%, у 2020. години у односу на 2019. мањи за 17 лица, односно за 6,5%, док је у 2021. години број погинулих лица порастао за 11 лица односно за 4,5 %. Број теже повријеђених/озлијеђених током протекле године повећан је за 203 лица односно за 24 %, док је број лакше повријеђених лица повећан за 1021 лица односно за око 14 %.



Пише: Милијана Радивојевић

Начелник Сакан организовао новогодишњи пријем за привреднике



Начелник општине Котор Варош Зденко Сакан истакао је да је ова локална заједница једна од ријетких у БиХ која има суфицит у извозу захваљујући бројним привредним субјектима.

Сакан је на новогодишњем пријему посебно захвалио привредницима који су у овој години остварили запажене резултате и допринијели да се у Котор Варошу смањи број незапослених.



„Сваки наш корак је усмјерен ка томе да створимо амбијент у којем ће сваки грађанин моћи да оствари своја права и живи пристојно. Котор Варош желимо направити сигурним мјестом задовољних и успјешних људи,“ поручио је Сакан на пријему у Свечаном салону „Софија“.

Упркос тешким временима, рекао је Сакан, которварошки привредници успијевају да позитивно послују.

„Наш циљ, да квалитет живота грађана општине Котор Варош, и поред свих тешкоћа,

одржимо на задовољавајућем нивоу, је у великој мјери остварен. Стање у Котор Варошу је позитивно и има тенденцију да настави са развојем, али то можемо само уз вашу подршку, вас који разумијете како функционише локална заједница“, нагласио је Сакан.

Сакан је рекао да то што општина има БФЦ сертификат говори потенцијалним инвеститорима да је ријеч о локалној заједници, која је оријентисана ка потребама и захтјевима привредника.

Према његовим ријечима, ова локална заједница има развијено предузетничко средиште са великим бројем пословних субјеката у различитим областима пословања, од којих су неки лидери на тржишту.

Начелник општине Котор Варош гостима је пожелио добро здравље, срећу и успјешно пословање у години која долази.



Пише: Александар Лујић

Љубица Марковић обрадовала пакетићима кориснике „Куће радости“



Чувена траварка из Дабоваца Љубица Марковић организовала је пријем за кориснике Центра за породицу „Кућа радости“ и том приликом им уручила 25 никољданских пакетића, као знак пажње, солидарности и саосјећања према овој, једној од најосјетљивијих категорија друштва, којој и у будућности треба посветити више друштвене пажње.

Марковићева има хуман осјећај према дјечи, а посебно према малишанима са потешкоћама у развоју.

„Нема ништа узвишеније од дјечије радости, јер је дијете парче раја на земљи. То нам налаже потребу да будемо још више хумани и солидарни са њима и да им омогућимо најбоље могуће услове за живот и дјелић радости уочи предстојећих празника“, истакла је Марковићева.

По њеним ријечима корисници Центра за породицу „Кућа радости“ су увијек добродошли на њено имање у Дабовцима и на услузи им је простор, гдје кроз радионице, игру и забаву могу на квалитетан начин да проведу своје слободно вријеме, а уједно дружећи се са својим вршњацима стекну позитивну слику о себи, самопоштовање и унаприједије социјалне вјештине.

Предсједник Удружења Центар за породицу „Кућа радости“ Драгица Тепић захвалила је за овај диван гест и нагласила да сваки вид подршке представља велики корак напријед у подизању свијести о овој категорији друштва.

„Драго нам је да знамо да нисмо сами у борби за љепши и квалитетнији живот наше дјеце. Њихова Кућа радости је њихов мали свијет, у којем влада

само љубав и слога. Искрена захвалност нашој тета Љубици, која живи да би помагала људима. То је сврха њеног рада, да у свакој прилици буде од користи онима којима је помоћ потребна, јер јој је тада срце испуњено“, нагласила је Тепићева.

Малишани су, након данашње мале радионице, у знак захвалности свом домаћину уручили пригодне поклоне.



Пише: Вања Пејаковић

Дјечија забава одржана у Друштвеном центру Ободник



У просторијама Друштвеног центра „Ободник“ организована је „Дјечија забава“ за најмлађе становнике МЗ Ободник и осталих мјесних заједница.

Програм је одржан у недјељу у 11 часова у просторијама Друштвеног центра „Ободник“.

Дјецу и родитеље забављао је Ацо Трапавко, а у оквиру програма „Дјечије забаве“ организован је и „Face painting“ за дјецу.



Занимљив садржај за дјецу уз сокиће, грицкалице и кексиће, те уз адекватну музичку пратњу обиљежио је предивно подне у Ободнику.

Око 40 присутне дјеце уживало је у бројним игрицама и форама које им је приредио Ацо Трапавко. Догађај су заједничким снагама организовали Савјет мјесне заједнице Ободник на челу са Снежаном Мирковић и Милицом Крагић и Друштвени центар Ободник на челу са новоименованим менаџером Александром Лујићем уз несебичну подршку Удружења жена „Срећа“ из Ободника на челу са Оливером Вуковић.

„Срећна сам и огромно је задовољство видјети овакав број дјеце у Ободнику који су уживали у програму који смо им припремили заједно са Ацом Трапавком. Хвала родитељима и бакама који су издвојили своје вријеме и довели дјецу, тиме заједно са нама приредили им један предиван догађај и незаборавно искуство“, наводи у изјави Снежана Мирковић.

Дјечија забава је организована као дио пројекта који заједно реализују УНДП, Општинска управа Котор Варош и Друштвени центар Ободник, и у оквиру којег ће бити реализовано низ активности у наредном периоду.

„Први догађај у оквиру пројекта прошао је одлично, у наредном периоду очекује нас низ активности и догађаја, који ће надам се бити реализовани на једнако успјешан начин“, наводи новоименовани менаџер Александар Лујић.

У реализацији „Дјечије забаве“ несебичну подршку пружили су Бојан Мирковић и Предраг Илеш.



Пише: Милијана Радивојевић

Пакетићи за 140 малишана из Масловара



Удружење грађана „Буђење“ из Масловара обрадовало је 140 малишана са подручја ове мјесне заједнице новогодишњим пакетићима.

Наиме, за дјецу до 10 година организован је културно-забавни програм, као и радионице на којима су малишани научили много тога и забавили се.

„Не постоји љепши звук од дјечје граје, нити већа награда од дјечјег осмијеха! Ми смо овом акцијом у Масловарама доживјели ерупцију среће и мноштво дјечјих осмијеха, на чему смо веома захвални“, казали су из овог удружења.

Програм су употпунили Дједа Мраз и његов помоћник Трапавко, који су извели представу у којој су учествовали и сви малишани, али и њихови родитељи.

Како су додали, ништа од овог не би било могуће да њихову идеју нису подржали спонзори.

„Желимо да захвалимо нашим спонзорима који су помогли ову акцију, првенствено Мјесној заједници Масловаре. Хвала и Бојани Јотановић која је осмислила и водила све радионице и уљепшала дан дјечи. Такође, посебну захвалност дугујемо фондацији „Крајина за Српску“, наводе из овог удружења.

Како истичу, веома су поносни што су успјели да окупе оволико дјеце и родитеља, те се надају да ће сљедеће године бити још више дјеце.

Наиме, своје одушевљење овом акцијом нису крили ни родитељи.

„Ово је први пут да се у нашем мјесту организује оваква акција. Веома нам је драго да је неко покренуо нешто овако, те на овај начин желим да захвалим организаторима што мисле на наше малишане“, казао је један од родитеља.

Из удружења истичу да су ову акцију организовали вођени идејом да љубав и доброта никад нису узалуд дати, јер су благослов за оне које их примају, али и за оне који их дају.

Пише: Милијана Радивојевић

Драженка Панић, прва и једина жена пилот у оружаним снагама БиХ

Са непуних 21 годину, Драженка Панић је храбро напустила своје родно Кнежево у Босни и Херцеговини како би се суочила с изазовима Војно-зракотловне академије у Грчкој. Данас, она није само једина жена пилот у Оружаним снагама Босне и Херцеговине, већ и инспирација младима широм регије. Изборити се за своје мјесто на академији гдје доминирају колеге, суочити се с непознатим језиком и истовремено бити најбољи полазник међу страним држављанима нису били лаки задаци за Драженку. Унаточ језичким препрекама, њен ентузијазам за зракотловством и подршка колега омогућили су јој успјех.

„Најизазовнија препрека, током школовања, био је управо језик с којим сам се тада први пут сусрела и који је био изузетно тежак. Ипак, упознала сам доста дивних људи, са којима сам и данас у контакту и вјерујем да ћемо остати доживотни пријатељи“, истиче Драженка Драженка руши предрасуде о женама у војним професијама.“Док



сам имала први 'соло лет', прије уласка у авион је постојала мала трема, али када сам изашла на писту за полијетање и у моменту полијетања, сва трема је нестала. Једноставно мораш бити фокусиран на тренутак и урадити све исправно, онако како си научио са инструктором“, описује Драженка. Драженка Панић није само војна пилоткиња; њени интереси обухватају

сликање, карате, аир-софт и возњу мотора. За њу, вул је заштитни знак симболизирајући храброст, вјерност и снажљивост. Њен савјет за млађе генерације, посебно за жене, је инспиративан: „Вјерујте у своје способности, храбро пратите своје снове и усудите се на изазове. Никада не престаните учити и изградите своје знање. Будите инспирација другима, јер свака јединствена прича доприноси напретку друштва, а првенствено особном напретку.“Драженка Панић, својом причом, показује како храброст, стручност и посвећеност отварају врата успјеха, било гдје у свијету.

Пише: Александар Лујић

Одржана „Новогодишња журка“ за најмлађе Которварошане



У организацији Центра за културу, спорт и информисање одржана је Дјечија новогодишња журка. Сваке године „Центар за културу спорт и информисање“ расписује конкурс за „Најљепше писмо Дједа Мразу“ а најмаштовитији и најкреативнији малишани буду проглашени и награђени на Новогодишњој журци.



Ове године у категорији дјеце школског узраста награде су освојили:

||| мјесто : Основна школа „Петар Петровић Његош“ Масловаре, одјељење II 1

|| мјесто : Основна школа „Свети Сава“ Котор Варош, одјељење IV 4

| мјесто : ученици III разреда Основне школе „Петар Кочић“ Шипраге.

У категорији дјеце предшколског узраста награде су освојили:

||| мјесто: ЈУ Дјечији вртић „Лариса Шугић“, васпитна група два од 5-6 година

|| мјесто: ЈУ Дјечији вртић „Лариса Шугић“, прва група 4-5 година

| мјесто: ЈУ Дјечији вртић „Лариса Шугић“, васпитна група један од 5-6 година. Треће мјесто у категорији појединачних литерарних радова освојила је Јована Цвијић, друго мјесто припало је Катарини Петрић, док је најљепше писмо написао Милан Гавранић. У програму су учествовали ученици ОШ „Свети Сава“ Котор Варош и малишани из Дјечијег вртића „Лариса Шугић“, а у забавном дијелу програма са малишанима су се кроз пјесму и игру дружили Мики и Мини. На самом крају сву окупљену дјецу је обрадовао и Дједа Мраз који је свим присутним малишанима подијелио новогодишње пакетиће. Спонзори „Новогодишње журке“ били су Стаклорезачка радња „Сигурност“, „Квимпех“ доо, фабрика обуће „Дермал Р“ и грађевинска фирма „Акрополис“.



Пише: Вања Пејаковић



Почели радови на изградњи „Парка природе“



Градско средиште општине Котор Варош до прије пар година није имало ниједан уређен парк. Уређењем парк шуме „Рујика“ учињени су помаци на побољшању квалитета живота становништва али то још увијек не задовољава потребе за квалитетан боравак у природи поред ријеке чиме би се квалитет живота у граду подигао на виши ниво, што се мијења захваљујући активностима и пројектима руководства Мјесне заједнице Котор Варош.

Градско средиште општине има изузетне природне предуслове за побољшање квалитета живота јер велики природни објекат – ријека Врбања протиче кроз сами центар града али до уназад пар година нису учињени помаци како би се ово природно богатство приближило становништву односно како би се људи спустили до ријеке и уживали у истој. Убрзан ритам живота буди потребу за боравком у природи а непостојање уређених и безбједних површина поред ријеке и паркова онемогућавали су намјеру становништва да слободно вријеме проведу у природном окружењу далеко од градске буке.

„Уређењем стаза и купалишта кроз пројекат Мјесне заједнице Котор Варош учињени су први кораци, али је неопходно додатно направити садржаје и уредити просторе у којима би грађани и грађанке могли боравити због чега је изградња „Парка природе“ код купалишта Брана у самом центру Котор Вароша дефинисан као приоритет,“ - изјавио је Станко Тепић, предсједник Савјета мјесне

заједнице Котор Варош.

Простор на којем се треба изградити парк био је запуштен и није приведен намјени те самим тим није био на располагању становништву мјесне заједнице, иако се налази у самом центру града.

„Драго нам је што је захваљујући пројекту мјесне заједнице Котор Варош почела реализација овог пројекат, и што ће ускоро нови парк у Котор Варошу назван „Парк природе“ бити отворен од стране донатора, представника МЗ и општине и стављен на располагање становништву општине Котор Варош,“ - додао је Тепић.

Укупна вриједност пројекта износи 43.199,00 КМ (без ПДВ-а), од чега 26.999,00 КМ финасирање од стране УНДП-а док је 16.200,00 КМ обезбјеђено од стране Општине Котор Варош, која је обезбиједила и простор и пројектну документацију.

Тепић је рекао да пројекат обухвата: изградњу стазе-приступног пута (ископ земље и одвоз на депонију, ваљање тла, израда насипа, набавка, превоз и уградња тампона, асфалтирање стазе, прављење банкина), радове на изградњи степеништа (ископ земље за степенице и одвоз на депонију, набавка и уградња бетона у оплату, набавка и уградња жељеза, израда рукохвата), радове на изградњи паркинга (уклањање стабала, ископ земљишта, ваљање земљишта, израда насипа, набавка, превоз и уградња тампона) и садња дрвореда (платани). И на крају Тепић је истакао да Мјесна заједница проводи пројекат проширења стазе за шетање.

Пише: Александар Лујић

Завршена реконструкција Улице Јосифа Панчића



На подручју општине Котор Варош, у мјесној заједници Котор Варош, асфалтирана је дионица пута у Улици Јосифа Панчића у дужини од 130 метара, за чију намјену је из општинског буџета издвојено 31.700 КМ.

Начелник општине Котор Варош Зденко Сакан обишао је градилиште у поменутој улици и изразио задовољство динамиком извођења радова.

„Ово је наставак пројектних активности на модернизацији и санацији локалних путева, које су биле предвиђене планом капиталних инвестиција за ову годину, што значи да настојимо у потпуности реализовати зацртани план“, рекао је Сакан и додао да је асфалтна трака у Улици Јосифа Панчића ширине 3,5 метра.

Извођач радова је предузеће „Петровић“ д.о.о., а радови су завршени у предвиђеном року.

Општина Котор Варош ће наставити интензивно да модернизује и изграђује локалне и некатегорисане путеве, а све у складу са планом капиталних инвестиција.

Пише: Александар Лујић

Удружење пензионера помаже најугроженије чланове



На сједници Управног одбора Удружења пензионера општине Котор Варош донијета је одлука да се најугроженијим пензионерима са подручја општине исплати једнократна новчана помоћ у износу од 50 КМ, на основу спискова најугроженијих чланова ове популације становништва које су претходно доставили предсједници мјесних одбора Удружења пензионера.

Предсједник општинског Удружења пензионера Ратко Чупић је истакао да су сви били сагласни да се обезбједи одређена помоћ уочи предстојећих празника за најугроженије чланове.

„На овај начин удружење настоји осигурати помоћ и подршку најугроженијим пензионерима, а посебно онима са минималним примањима, и који живе на граници биолошког минимума“, рекао је Чупић.

Чупић се захвалио начелнику општине Котор

Варош Зденку Сакану и његовим сарадницима, али и бројним привредницима и људима добре воље са подручја општине, који несебично помажу рад Удружења.

„Упркос бројним тешкоћама које су пратиле рад Удружења пензионера Котор Варош и енормним повећањем трошкова живота, који су директно утицали на најстарију популацију, успјели смо да реализујемо све постављене циљеве и задатке, а сви чланови су у континуитету били у току свих збивања у својој организацији“, нагласио је Чупић.

О добром раду Удружења, како је истакао, најбоље свједоче чињенице које су презентоване кроз предочена документа као што су Извјештај о раду Удружења и Финансијски извјештај, као и домаћинско пословање.

Чупић се посебно осврнуо на неопходност чвршће повезаности удружења са општинским и републичким руководством, као и подизању стандарда пензионера заједничким напорима.

„Задовољни смо са чињеницом да начелник разумије проблеме са којима се сусрећемо и много нам значи његова подршка и обећање да ће општина посвећивати посебну пажњу најстаријој популацији и у будућности“, закључио је Чупић и изразио наду да ће пензионери у добром здрављу искористити новчану помоћ на најбољи начин.

Пише: Милијана Радивојевић

Биљана Лукић из Котор Ватоша изабрана за предсједницу актива жена Српске демократске странке

Е



Биљана Лукић из Котор Вароша вољом 192 делегаткиње републичке скупштине из свих крајева Републике Српске изабрана је за предсједницу Актива жена СДС. На Сабору Актива жена СДС који је данас одржан у Добоју за њену замјеницу изабрана је Младенка Пандуревић из Сокоца.

„Борићемо се за бољи положај жена у друштву и у политичком животу Републике Српске. Наш програм рада се заснива на саборности и јединству жена, промоцији стабилне породице, његовању традиционалних вриједности и на дјеловању у правцу системског опоравка демографске слике Републике Српске. Тако ћемо створити услове да нам породице остају овдје како би имали бољу и стабилнију Републику Српску“, истакла је Биљана Лукић, новоизабрана предсједница Актива жена СДС.

„Овогодишњи изборни Сабор Актива жена СДС одржава се у периоду док траје међународна кампања „16 дана активизма против родно заснованог насиља“ која се обиљежава од 25. новембра до 10. децембра. Стога и Сабор Актива жена СДС обиљежава се под слоганом: „Не подржавамо насиље – нити једна запостављена, нити једна невидљива““, поручила је Лукићева.

Она је нагласила да су у БиХ поражавајући подаци да свака пета одрасла жена, током свог живота, бар једном буде жртва физичког насиља, док свака десета жена буде жртва сексуалног насиља.

„Стога ће и Актив жена СДС као једну од својих активности узети подизање свијести о родно заснованом насиљу у нашој држави. Као друштвено одговорна организација свјесни смо присуства родно заснованог насиља у нашем окружењу и својим активностима урадићемо све да се овај крупан проблем ријеши.“, поручила је предсједница Актива жена СДС.

Она је казала да ће Актив жена СДС дати и подршку побједи СДС на предстојећим локалним изборима у што већем броју локалних заједница.

У свом обраћању медијима новоизабрана замјеница предсједнице Актива жена СДС

истакла је захвалност делегаткињама на повјерењу.

„Када су наши очеви стварали Републику Српску, наше мајке су биле те које су одгајале дјецу и та дјеца су данас овдје на скупштини Актива жена СДС. Значајна је била улога жене у том периоду а значајна је и данас. Ми, Чланице Српске демократске странке желимо данас да пошаљемо поруку „ДА! МНОГО НАС ЈЕ! ЈЕР ВОЛИМО СРПСКУ ДЕМОКРАТСКУ СТРАНКУ. И стајаћемо храбро и поносно уз њу“, поручила је Младенка Пандуревић.

Предсједник СДС Милан Миличевић је казао да изборима у Активима младих и жена, СДС заокружио своје унутарстраначке изборе.

„Доказали смо да је СДС истински демократска странка. Пуна сала на данашњој скупштини Актива жена СДС је један мали дио доказа наше снаге и демократичности. Наш циљ је боља Република Српска а то је могуће једино кроз промјену власти у Републици Српској. Ако ико има снагу, легитимитет и историјску улогу да промјени власт у Републици Српској, то је Српска демократска странка. Она је државотворна странка. Данас је било много емоције у сали, много истинске воље да се помогне Републици Српској. То се може великим радом и стрпљењем али и континуитетом идеје што једино има Српска демократска странка“, закључио је Миличевић.

Пише: Вања Пејаковић

Одржана промоција резултата Омладинске банке



У сали за састанке општине Котор Варош одржана је промоција резултата Омладинске банке Котор Варош и резултата 2 микробизниса и 11 пројекта младих који су подржани у 2023. години.

„Поносни смо на 12 година партнерства Општине Котор Варош и Фондације Мозаик на развоју и подршци Омладинске банке Котор Варош јер смо у периоду 2010-2023. године подржали 6 микробизниса укупне вриједности 11.723 КМ и 106 пројеката укупне вриједности 313.636 КМ које су реализовали 1380 младих волонтирајући и радећи 19871 сати да би 26752 особе имало директне користи од реализованих пројеката“, истакао је директор програма Омладинске банке Фондације „Мозаик“ Жељко Пауковић.

У општини Котор Варош су реализовани сљедећи пројекти: Бољи Котор Варош, Развој рекреативних активности на подручју општине Котор Варош 2, Набавка канти за отпад, Сигурнија будућност, Уредимо излетишта лаушке ријеке, Подршка учењу у свим годишњим добима, Омладинска теретана, Едукација дјецe о одржавању оралне хигијене и превенцији каријеса, Промоција и афирмација квалитетног музичког садржаја, Промоција туристичке понуде општине Котор Варош и Пета конвенција младих. У току 2023. године Срђан Максимовић и Милош Чулић су

покренули два микробизниса.

Начелник општине Котор Варош Зденко Сакан нагласио је да се реализацијом ових пројеката наставља успјешна сарадња са Омладинском банком.

„Реализацијом поменутих пројеката помажемо младима да буду активнији и да волонтерским ангажовањем покажу да заслужују подршку. Радује ме њихова велика заинтересованост и зато смо и ове године издвојили додатна средства за пројекте који су реализовани“, рекао је Сакан.



Пише: Александар Лујић

Нови успјех которварошких џудиста у Какњу



Какањ Опен 2023 петнаести по реду међународни џудо турнир, који је одржан у Какњу, ове године окупио је бројне џудисте Босне и Херцеговине.

На овом петнаестом по реду међународном турниру ове године, учествовало је укупно 337 џудиста млађих узрастних категорија из 28 клубова Босне и Херцеговине. Испред клуба из Котор Вароша наступио је 21 џудиста у различитим узрастним категоријама.

Которварошани су овај пут освојили 15 медаља од чега 5 златних, 4 сребрене и 6 бронзаних медаља.

**Златне медаље освојили су:**

- Марија Радмановић, млађа полетарка до 28кг
- Стефан Кузмановић, полетарац до 42кг, који је уједно проглашен најбољим полетарцем турнира
- Милица Лазић, старија дјевојчица до 52кг
- Лука Лазић, старији дјечак до 50кг
- Ђорђе Кучук, старији дјечак до 66кг

Сребрене медаље освојили су:

- Немања Мирковић, млађи полетарац до 28кг
- Драгана Соларевић, полетарка у категорији +40
- Ивона Вишњић, млађа дјевојчица до 32кг
- Ивана Вујиновић, млађа дјевојчица до 48кг

Бронзане медаље освојили су:

- Давид Марић, млађи полетарац до 28кг
- Кристијан Обрадовић, полетарац до 34кг
- Срђан Марић, млађи дјечак +60кг
- Стефан Сердар, кадет до 73кг
- Хелена Чолић, кадеткиња до 70кг
- Николина Нарић, кадеткиња +70кг

„Поред освојених медаља у укупном пласману наш клуб је проглашен другим по успјешности и за то је добио посебан пехар. Имајући у виду да је и полетарац Стефан Кузмановић, поред освојеног првог мјеста у категорији до 42кг проглашен и најбољим такмичаром у конкуренцији полетараца свих категорија, онда са оствареним резултатима овог такмичења сам задовољан. Освајањем ових медаља на наступима у овој години, наши такмичари су освојили 217 медаља од чега 58 златних, 50 сребрених и 109 бронзаних, тиме је већ премашен број освојених медаља из 2022 године“ – изјавио је тренер Борислав Богданић.



Пише: Вања Пејаковић

Завршена полусезона за которварошке рукометаше



За викенд 16-ог и 17-ог децембра спуштена је завјеса на први дио сезоне у Првој лиги Републике Српске, а которварошки рукометаше заузимају шесто мјесто са 11 освојених бодова. Пobjеде су уписали против РК "Бијељина", РК "Дрина" Зворник, ОРК "Борац" Бања Лука, РК "Дервента" и РК "Слога" Прњавор, а неријешено против ОРК "Бања Лука", док су поразе доживјели против "Славије", "Козаре" Градишка, "Вишеграда" и "Младости".

„Када узмемо у обзир чињеницу да су

доживјели два несретна пораза од један разлике против "Славије" и "Градишке" и од двије првопласиране екипе лиге могу бити задовољни оствареним резултатима, а у другом дијелу сезоне уз много повољнији распоред надају се и продору у горњи дио табеле" - поручују из клуба.

Поносни су на све првотимце који су и ове године дио колектива упркос бројним животним обавезама, а посебно су поносни на четири првотимца који су у овој години постали родитељи и поред тога остали дио тима. Такође, велику захвалност дугују свим навијачима, људима који су уз њих на великој посјети током цијеле полусезоне чиме су показали да је рукомет у Котор Варошу по посјећености тренутно најбољи колектив на нашој општини, а они се надају да су својим играма оправдали повјерење.

Которварошки рукометаше су сада на заслуженом одмору до фебруара када ће почети припреме, а план је да други дио сезоне почне у марту.

Пише: Вања Пејаковић

Которварошки стонотенисери не познају границе, година за памћење

"Годину дана свакодневног рада, труда и одрицања тешко је смјестити у један чланак.", кажу у Стонотениском клубу "Котор Варош".

Стонотениски клуб "Котор Варош" у 2023. години остварио је сјајне резултате, повећао број чланова у клубу и организационо значајно ојачао.

Као и годинама уназад, поред редовних активности, клуб је радио на побољшању услова за одржавање тренажног процеса, али и омасовљењу и популарности овог спорта што је по много чему обиљежило ову годину. Низом активности, презентација и промоција стони тенис је доживио експанзију.

Покретање "Школе стонотениса" у Котор Варошу, Масловарама и Челинцу окупило је огроман број дјеце свих старосних категорија што је клубу донијело епитет једног од најмасовнијих стонотениских клубова у држави. Истицање у бројности на републичким, државним, али и великим бројем међународних турнира крунисано је низом запажених резултата.

Катарина Кучук предводила је ранг листу Босне и Херцеговине током читаве године.

Истиче се:

Прво мјесто на међународном турниру у Зеници.



Шампионско постоље на првенству Републике Српске.

Дупла титула за Ирину Петковић на Републичком првенству.

Пласман Енне и Ирине на међународну завршницу Спортских игара у Сплиту.

Бронзана медаља на екипном државном првенству за женску екипу.

Наступ мушке екипе као најмлађе у Првој лиги Републике Српске за сениоре.

Учешће на свим званичним државним и републичким првенствима, али и великом броју дводневних међународних турнира широм БиХ, у Тузли, Зеници, Сарајеву, Бања Луци, као и Новогодишњем турниру у Новом Саду.

Клуб је био организатор више турнира: Први турнир Прве лиге РС за сениоре, Републичко првенство за млађе кадете и јуниоре, Лига града и Хуманитарни турнир "Котор Варош за Ђуку". Од љетних активности издвајају се седмодневне припреме на кампу у Требињу и "Дани стонотениса" на отвореном.

"Из године у годину клуб помијера границе и поставља нове циљеве, а Котор Варош постаје мјесто препознатљиво по истакнутим стонотенисерима, а да тако остане потрудиће се нове генерације чије вријеме тек долази."

Пише: Вања Пејаковић

Најуспјешнија такмичарска година за џудисте Котор Вароша



На међународном турниру „Витез ОПЕН 2023“ одржаном у суботу 17-ог децембра, у Градској спортској дворани, овај пут наступило је 479 џудиста из 47 клубова Босне и Херцеговине и Хрватске.

Испред клуба из Котор Вароша наступило је 29 такмичара, од чега 10 дјевојчица 19 дјечака различитих старосних и тежинских категорија. Которварошани су на овом турниру освојили укупно 17 медаља од чега 3 златне, 8 сребрених и 6 бронзаних медаља.

**Златне медаље освојили су:**

- Матеј Столић, полетарац +55кг
- Ивона Вишњић, млађа дјевојчица, до 32кг
- Хелена Столић, старија дјевојчица +63кг

Сребрене медаље освојили су:

- Амар Хускић, млађи полетарац до 24кг
- Немања Мирковић, млађи полетарац до 27кг
- Ирина Лукић, млађа полетарка до 25кг
- Марија Радмановић, млађа полетарка до 28кг
- Драгана Соларевић, полетарка до 48кг
- Ивана Вујиновић, млађа дјевојчица до 48кг
- Милица Лазић, млађа дјевојчица до 52кг

- Бојан Симуновић, старији дјечак до 55кг

Бронзане медаље освојили су:

- Давид Марић, млађи полетарац до 27кг
- Стефан Кузмановић, полетарац до 42кг
- Лука Лазић, старији дјечак до 50кг
- Јован Милановић, старији дјечак до 55кг
- Ђорђе Кучук, старији дјечак до 66кг
- Лара Вишњић, кадеткиња до 52кг

“Освајањем ових 17 медаља, у досадашњим наступима у овој години освојили смо укупно 234 медаље од чега 61 златну, 58 сребрених и 115 бронзаних медаља. Учешћем на овом такмичењу за ову годину смо завршили, а укупно смо наступили на 29 такмичења и то од локалних и међународних турнира до првенства Републике Српске и Босне и Херцеговине, Балканског првенства, Европских купова и Европског првенства. На крају се може констатовати најуспјешнија такмичарска година од формирања нашег клуба, који из године у годину постиже све значајне резултате како на домаћој тако и међународној сцени”, изјавио је Сејдо Татар.

Пише: Александар Лујић



Драган Станковић најбољи у Кнежеву

У суботу 16.тог септембра, у просторијама зграде општине у Кнежеву, одржан је традиционални турнир под називом „Дани општине Кнежево“.

На турниру је наступило 20 такмичара: 9 из Кнежева, 9 из Котор Вароша, те 2 из Бања Луке. Побједник турнира је Драган Станковић са освојених 8.5 поена.

Друго мјесто је припало Сергеју Молчанову који је сакупио 6.5 поена, а треће мјесто је заузео Горан Ђурић са 6 поена. Четврто мјесто је заузео Чедо Тепић са 6 поена, док је пети био Горан Алексић са 5.5 поена. Покровитељ турнира је Општина Кнежево која је обезбједила новчане награде за 5 првопласираних, као и 3 специјалне награде.

Награђени су најбољи омладинац (Петар Газић из Бања Луке), најбољи ветеран (Горан Алексић) и најбоља жена (Милана Калабић).



Пише: Вања Пејаковић

Драган Станковић побједник клупског првенства Котор Варош за 2023. годину



У просторијама парохијске дворане у Котор Варошу 10-ог децембра одржано је клупско првенство за 2023. На турниру је учествовало 12 играча и играо се по Бергер систему (сваки са сваким). Темпо игре је био 7 минута по играчу, са 3 секунде бонуса за сваки направљен потез.

Шампион за 2023. Драган Станковић је ове године са 11 мечева сакупио 10 бодова. Ово је Драгану шеста узастопна титула шампиона клуба.

Друго мјесто припало је Горану Ђурићу са 8,5

поена, док је треће место припало Сергеју Молчанову са 7.

Од 4. до 12. Мјеста стигли су редом: Станковић Дарко, Костреш Симо, Тешић Слободан, Станковић Радељко, Обрадовић Драже, Баурић Велибор, Савић Богдан, Цицмановић Обрад,

Тројици првопласираних играча додјељене су дипломе и шаховске књиге, а пехар је припао побједнику.

Пише: Вања Пејаковић



ВАЖНИЈИ ТЕЛЕФОНИ

Административна служба општине Котор Варош

Начелник 784 231
Замјеник начелника 784 393
Предсједник СО 784 619
Секретар СО 784 238
Инспекције 784 236
Централа 784 230

Јавна предузећа

«Електрокрајина» РЈ Котор Варош
783 179, 783 007, 783 011
Електро пренос – дежурни 785 037
ЈКП «Бобас» 783 119
Поште РС 784 110
Шуме РС - ШГ «Врбања» 783 230

Јавне установе

Дјечији вртић <<Лариса Шугић>> 783 265
Народна библиотека КВ 783 424
Центар за социјални рад 784 440
Завод за запошљавање 785 035
Фонд здравственог осигурања 784 040
Фонд ПИО 784 190
Пореска управа 490-970

Правосуђе

Основни суд 783 615
Катастар 783 612

Школе

Основна школа «Свети Сава» 783 660
ОШ «П.П. Његош» Масловаре 760 611
О.Ш. «Петар Кочић» Шипраге 765 092
СШЦ «Никола Тесла» КВ 783 311

Здравствене установе

Дом здравља «Св. Пантелејмон» 784 500
З.У. «Др Тешић» 783 344
Градска апотека 784 140

Превоз БУС - ТАКСИ

«Голуб превоз» 785 326, 785 288

Смјештај

Хотел «Ст. Петар» КВ 962 451
Хотел «Хајдучке воде» 053 441 001

Невладине организације

Удружење пензионера КВ 785 323
Црвени крст РС КВ 783 663
СПКД «Просвјета» КВ 785 161
Борачка организација РС 785 073
Ловачко друштво «Узломац» КВ 783 209
ЛУ „Јеловка“ Масловаре 760 500
ЛУ „Борчићи“ Шипраге 548 125

Привреда

Грађевинска предузећа
«Ацо Траде» д.о.о. 783 788
«Декол» д.о.о. 783 974
«Грађус» д.о.о., 784 180
«Декол» д.о.о. 783 773
«Акрополис» д.о.о. 785 609
«Петровић» д.о.о. 784 210
СЗ «Пролетер» 783 650

«Милеж градња» д.о.о. 785 000
З.Р. «Керафуг» 065 650 481

Кожарско текстилна индустрија

Т.О. «Дермал» 783 323
Т.О. «Спортек» 783 400
Кројачка радња «Лукић» 784 080
«Мадам» СЗР 785 501

Машинска индустрија

«Механичке конструкције» КВ 784-780
«Сим Техник» Забрђе 761 129
«МПО» Масловаре 066 218 309

Бензинске пумпе

«Нестро петрол» КВ 785 163
«Бор петрол» КВ 785 606
«Славујица петрол» Врбањци 762 366
БП «Кристал» Масловаре 760 545

Трговина

«Квимпекс» 785 222
«Конзум» 337 370

Телекомуникације РС

ПЈ Котор Варош +387 51 783 115
Пријава квара 1275

Дрвна индустрија

«Арбореко» д.о.о. 783 439
«ГАЈ Комерц» 485 452
«Фагус» 785 414
Пилана «Абис» Масловаре 760 011
Пилана «Брио» Масловаре 760 066
«Врбања шуме» д.о.о. Ободник 763 222
«Амазон Шуме» Ободник 065 614 256
Пилана «Примула» Масловаре 760 086
Пилана «Бубић» 760 656
Пилана «Водалка» Врбањци 762 154
«ЕФМ» д.о.о. Шипраге 761 120
Пилана «Силватика» Шипраге 765 006
«ГО – Тимбер» 765 086
«Јенас» д.о.о. 765 141
«Едо» д.о.о. 765 014

Ауто-мото савез РС 1285

Вјерске установе

Српска православна црква
Црквена општина Котор Варош 783 628
Ц.О. Масловарска 065 629 428
Манастир Липље 053 442 111

Католичка црква

Жупни уред 785 955

Исламска вјерска заједница КВ

Котор Варош 783 137

Пекаре

Обеликс - 051 927 716 / 065 259 281/
Цезар - 065 823 408



ЦЕНТАР ЗА ОБАВЈЕШТАВАЊЕ

121

Општински штаб цивилне заштите КВ: 785 108



ПОЛИЦИЈА

122

Полицијска станица КВ: 785 523



ВАТРОГАСЦИ

123

Ватрогасно друштво КВ: 785 104



ХИТНА ПОМОЋ

124

Дом здравља КВ: 785 704





Центар
за културу,
спорт и
информисање

Котор Варош

НУДИМО ВАМ

- услуге штампе
- реклама у Которварошким новинама
- услуге копирања
- израда плаката
- израде новина
- позивнице за свадбе

- закуп простора
- изнајмљивање кино-сале
- изнајмљивање спортске дворане
- курс њемачког
- курс италијанског
- курс енглеског
- балетска школа
- емитовање радијског програма сваки дан од 8.00 - 12.00
- рекламни простор на порталу центра

web: www.centarzakulturukv.com

email: centar_kv@hotmail.com

kontakt: +051 784 266



KAMENOREZAČKA RADNJA
"VUKOVIĆ" - GRANIT
Vuković Dražen
vlasnik

TESLIĆ, DONJI RUŽEVIĆ bb
TESLIĆ, DONJI VITKOVCICI bb
KOTOR VAROŠ, ČEPAK
Miloša Obrenovića 11

065 097 080



SIGURNOST
proizvodnja termoizolacionog stakla
Kotor Varoš

ADRESA

Ul. Milosa Obrenovica bb
78220 Kotor Varoš
Republika Srpska
BiH

Tel: +387 51/783 709
Mob: 065 585 057
E mail: sigurnost-staklo@live.com
info@sp-sigurnost.com



Tel.: 066/823-408



BELL DENTE

STOMATOLOŠKA AMBULANTA



ADRESA:

CARA DUŠANA BB
78 220 KOTOR VAROŠ
TC MERKATOR / 1. SPRAT



065 195 988
051 928 660



PROIZVODNJA KARTONSKE AMBALAŽE

VECTOR

ŠIPRAGE



78224 Šiprage - Kotor Varoš
BiH-RS
Tel/Fax: +387 (0)51 765-089
GSM: +387 (0)65 906-473
+387 (0)66 950-222
e-mail: vector@teol.net



Zanatski centar
KOTOR VAROŠ
s.p. Lale Bašić
051 927 716



PEKARA
Obelix

Sa nama je ukusnije i slatko!

Kotor Varoš

Narudžbe: 065 259 281



caffè bar
Palazzo



Miloša Obilića 9,
Kotor Varoš 78220,
Republika Srpska

Informacije.: 051/785 - 326
Računovodstvo.: 051/785 - 288
Fax.: 051/783 - 599

e-mai: prevozglub@gmail.com